6353 Sayılı Af Yasasından Yararlanacakların Dikkatine!
SAKARYA ÜNİVERSİTESİ

EĞİTİM BİLİMLERİ ENSTİTÜSÜ 6353 SAYILI AF YASASI DUYURUSU
12 Temmuz 2012 tarihli 28351 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 6353 sayılı kanununun 11. maddesinde 2547 sayılı Yükseköğretim Kanununa eklenen “GEÇİCİ MADDE 63 – Süresi içerisinde başvurmamaları nedeniyle bu Kanunun geçici 58 inci maddesinden yararlanamayanlar, bu maddenin yürürlüğe girdiği tarihten itibaren ilişiklerinin kesildiği yükseköğretim kurumuna başvuruda bulunmaları hâlinde geçici 58 inci maddede yer alan esaslara göre, takip eden eğitim-öğretim yılında öğrenimlerine başlayabilirler.” Hükmü uyarınca “Süresi içinde başvurmamaları nedeniyle bu kanunun Geçici 58. Maddesinden (Af Kanunu) yararlanamayanlara kayıt hakkı” verilmiştir. Buna göre; Üniversitemizden 25 Şubat 2011 tarihine kadar terör suçundan hüküm giyenler hariç ilişiği kesilenler başvuru yapabileceklerdir.

Bu kanundan faydalanmak isteyen öğrencilerin 09 Ocak 2015 tarihine kadar Enstitüye başvurmaları halinde, durumları uygun bulunanlar 2014-2015 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılında öğrenime başlayacaklardır. Bu tarihten sonra başvuru yapacak olanlar ise bir sonraki eğitim-öğretim yılında öğrenime başlayacaklardır.

Adayların kabul ve intibak işlemleri Yükseköğretim Kurulu Başkanlığı tarafından yayımlanan/yayımlanacak kararlar doğrultusunda ‘6111 sayılı kanunun uygulama esaslarına’ uygun biçimde gerçekleştirilecektir.
Başvurular şahsen veya posta yolu ile yapılmalıdır. Sabıka kaydının aslı gerektiğinden Faks ve mail yolu ile başvuru kabul edilmeyecektir.
Başvuru Adresi:  Sakarya Üniversitesi Eğitim Bilimleri Enstitüsü Hendek Kampüsü     

                                   E BLOK 2. KAT YAZI İŞLERİ HENDEK-SAKARYA
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